

## MUNICIPALIDAD DE SALCAJÁ

Quetzaltenango, Guatemala C.A. 1ª calle 2-28 zona 1. Salcajá PBX: 7963-3939 WWW.SALCAJA.GOB.GT

## NUMERAL 12: LISTADO DE VIAJES NACIONALES E INTERNACIONALES CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 2,023

## LISTADO DE VIAJES NACIONALES

TIPO	FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	FORMA OFICIAL No.	NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO	DESTINO	OBJETIVO DEL VIAJE	COSTO DE VIÁTICOS				
Para el mes de mayo del 2023 ningún funcionario, empleado o servidor público de la municipalidad realizó viajes nacionales											

## LISTADO DE VIAJES INTERNACIONALES

TIPO	FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	FORMA OFICIAL No.	NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO	DESTINO	OBJETIVO DEL VIAJE	COSTO DE VIÁTICOS				
Para el mes de mayo del 2023 ningún funcionario, empleado o servidor público de la municipalidad realizó viajes											
internacionales											

DIRECCION FINANCIERA MUNICIPALIDAD DE SALCAJA